11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2010 21:35:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 10.02.2010 07:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/131170/answer/131171




YBaxaeMbiii AnekcaHap! 9To MoxkeT ObITh 6aaHOOCTUT+ypeTpuT. Hago 06paTUThCS K ypoJiory,
o0ceqoBaThCS U JIEUYUTHCS. BaM Hafio cOaTh aHANKW3b Ha YPOTE€HUTAIbHYI0 HHDEKINIO (XTaMUINuH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHTUOH, Ypealljla3Mbl); 001N aHaTu3 MOYH; II0CEB
MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. YIayuH.



